

环卫工人、社区工作者、学校师生、患有唐氏综合症的“唐宝宝”们、致力社会公平的智协义工……他们在各自的岗位上兢兢业业,在平凡的生活中创造不平凡,2016年岁末,他们用欢歌,用笑语,用相聚一堂,用其乐融融,来告别2016年,迎接崭新的2017年。



健步走

2016年12月31日,一群身着黄色马甲的青城徒步爱好者并肩走在成吉思汗大街上,用健康的方式迎新年。当日,由呼和浩特市人民政府主办的“不忘初心 走向明天”徒步迎新活动呼和浩特站举行,本次活动与全国40多个城市的10万名徒步友共同联动,在跨年之际齐聚户外,参与全民健身。

当日8时许,迎着寒冬的朝阳,呼和浩特市2000余名喜爱徒步的市民聚集在呼和浩特市体育场北侧,用健步走的方式迎接新年的到来。参与活动的市民从呼和浩特市体育场出发,途经成吉思汗大街哲里木路、赛马场北街、通道北街,最终返回终点站呼和浩特市体育场,全程共6公里。

垂直马拉松

2017年1月1日,参加新年垂直马拉松大赛,爬高层楼梯讨新年头彩,已经成为青城市民欢庆元旦最拉风的健身方式。当日,呼和浩特垂直马拉松新年登高健身大会内蒙古分会于9时正式鸣枪,来自首府300余名参赛选手以健康、积极和勇攀新高峰的实际行动,在海亮誉峰3号楼参与了高达39层楼,140米高,738个台阶的登高大赛。既是为2017年的全面健身活动预热,也是延续以往新年攀高的美好寓意。来自内蒙古工业大学的侯耀武仅仅用了5分钟便率先登顶,他在接受记者采访时表示:“去年我获得了这个项目的第一名,今年还能继续蝉联冠军,真的很开心,也为2017年摘了一个好彩头。”

载歌载舞

“我是一只小小小小鸟,怎么飞也飞不高……”呼和浩特北垣小学一年级一班的逯博文唱起了《我是一只小小鸟》,由于紧张,起初声音有些颤抖,后来在老师和同学的合唱声中渐入佳境。2016年12月29日,呼和浩特北垣小学49个班级分别举行了不同主题的元旦晚会,魔术、歌舞、手风琴独奏、跆拳道、故事朗诵……孩子们各显其能,表演了丰富多彩的节目。各个班级的小朋友们还动手将教室布置成节日主题,纷纷带了水果、零食、贺卡来到现场,在表演、观看节目的同时,互相分享祝福。

“同学们,我们作别2016年,拥抱2017年,在新的一年里我希望校园永远整洁美丽,学生们永远乐观、文明,争做儒雅少年,”当日,北垣小学校长在广播内为全校同学送上新年祝福。记者了解到,北垣小学每年此时都会举行主题元旦活动,让师生们在一起展示才艺、辞旧迎新。

我们这样跨年!

文·摄影/本报记者 郝儒冰 牛天甲 周雷



升国旗

2016年12月30日,包头市消防支队举行了迎新年升旗仪式,200名消防官兵整齐列队,伴着《歌唱祖国》,国旗护卫队员手擎国旗,稳步迈向国旗台。当五星红旗冉冉升起,战士们唱起国歌,表达对祖国真挚的祝福,祝福伟大的祖国永远繁荣昌盛。



牵着蜗牛去散步

“教育孩子就像牵着一只蜗牛在散步,家长又何妨放慢脚步,把自己主观的想法放在一边,陪着孩子静静体味生活的滋味,倾听孩子内心声音在俗世的回响……”2016年12月31日,在“牵着蜗牛去散步”——安心跨年嘉年华大型公益活动内蒙古呼和浩特分会场,10余名患有唐氏综合症的孩子们和家长齐声朗诵张文亮诗作《牵着蜗牛去散步》。

当日,患有唐氏综合症的孩子们还表演了歌舞《父亲的草原母亲的河》、葫芦丝演奏《友谊地久天长》、快板《蝓蝓和蛔蛔》、诗朗诵《牵着蜗牛去散步》、舞蹈《小苹果》等,台下观众看得聚精会神,不时爆发出阵阵掌声。此次活动由中国智协指导,内蒙古智协、呼和浩特市智协主办,旨在倡导全社会关爱心智障碍者群体。